Poste à pouvoir à l’Institution Sainte Jeanne d’Arc à Dakar

Etablissement à programme français homologué partenaire de l’AEFE
Intitulé du poste: 

chef d’Etablissement
Lieu : 


Afrique de L’Ouest- Dakar/ Sénégal 

Institution Sainte Jeanne d’Arc (établissement sous tutelle de la Congrégation des Sœurs de Saint Joseph de Cluny)

Echelon Salarial :

A définir
Responsable

Hiérarchique :
Responsable de la Congrégation pour l’Afrique 

(Sénégal, Niger, Burkina Faso et Togo)
Déplacement :                  Au besoin
Profil et finalité du poste :

· Le Chef d'Etablissement, en tant que responsable principal de son Etablissement, doit  relever d’un engagement personnel du candidat plus que d’une affectation de carrière. Il doit en plus des objectifs pédagogiques et pastoraux à atteindre, représenter l'Etablissement, veiller avec rigueur à l'organisation et à la gestion des moyens humains, matériels, didactiques, du budget, de sécurité et de protection de l'environnement.

· Au regard du statut d’établissement homologué de l’Institution Sainte jeanne d’Arc et de la cohabitation des deux programmes français  et sénégalais, le chef d’Etablissement doit : 

· S’assurer que l’enseignement dispensé dans ces deux programmes est conforme aux programmes, aux objectifs pédagogiques et aux règles d’organisation applicables en France et au Sénégal.
· S’assurer que l’Etablissement prépare aux examens et diplômes français et sénégalais et qu’il est ouvert aux élèves de toutes nationalités.

Responsabilités spécifiques:

· Organiser le travail et suivre régulièrement l'évolution des conditions de travail et des résultats de son Etablissement.

· S'informer, informer, et proposer et faire des suggestions à la représentante de la tutelle.
· Répondre aux réunions et rencontres où l'Etablissement doit être représenté.

· Superviser les tâches de ses collaborateurs, de manière à prendre toutes les dispositions de motivation ou correctives si nécessaires.

· Assurer la ponctualité, l’assiduité et la discipline d'ensemble de l'Etablissement.

· Assurer la liaison avec les parents d'élèves et avec les autorités administratives.
Qualifications :


· Un (e) religieux (se) ou un laïc respectueux des valeurs chrétiennes 
· Un personnel de direction titulaire de l’Education Nationale française ou de l’enseignement privé catholique français;
· Un professionnel avec une expérience de Direction, de Management et de Gestion avec au moins de 5 ans dans un poste similaire; 
·  Bonne capacité à travailler en équipe. Capacité avérée à travailler avec des personnes aux origines culturelles, sociales et ethniques diverses, et possédant des compétences différentes ;

· Faire preuve de leadership

· Solide compétence en matière de communication ;

· Flexible avec une grande capacité d’adaptation ;
· Etre Pro actif ;

· Bonne maitrise des outils informatiques est souhaité.
Pièces à  Fournir :

·  Lettre de motivation manuscrite

· Copie d’une pièce d’identité (CNI ou passeport en cours de validité)
·  CV

· Copie du dernier rapport d’inspection ou de la dernière évaluation en tant que de personnel de direction

· Copie de la situation IPROF (synthèse carrière, synthèse notation, synthèse affectation)

· Copie du dernier arrêté de promotion d’échelon

Vous pouvez postuler en envoyant votre dossier complet à l’adresse mail. : recrute16@gmail.com avant le 18 Avril 2016 
Présentation de l’établissement
Depuis 1822, au Sénégal, la Congrégation des Sœurs de Saint Joseph de Cluny n’a eu de cesse de promouvoir la femme et l’homme africain à travers leur développement humain et le témoignage de références morales et spirituelles apportées par les Religieuses.

Depuis 1922, l’Institution Saint Jeanne d’Arc à Dakar, Etablissement Catholique Sénégalais, sous la tutelle de la Congrégation de Saint Joseph de Cluny, a formé les générations successives des différents milieux sénégalais avec un égal succès quant à la réussite des élèves formés. La notoriété et l’excellente réputation de rigueur et de sérieux de l’Institution dépassent largement  les frontières du Sénégal du fait d’une grande diversité des promotions ainsi qu’un fort  réseau d’alumni (anciens élèves)  à travers le monde. 

Son excellente réputation perdure et s’étend aujourd’hui jusqu’au second cycle de l’enseignement supérieur avec « Le Post Bac » créé en 1994 et qui est une des premières écoles de formation supérieure privée au Sénégal. Les parents musulmans et catholiques sénégalais, de tous milieux sociaux, soucieux de la réussite de leurs enfants en privilégiant l’aspect éducatif, choisissent l’Institution, « leur » école.
