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Professeurs des Ecoles au Maroc


Principales responsabilités

Dans le cadre de son développement, SANA Education, réseau d’écoles basées à Casablanca et à Rabat, recrute des professeurs des Ecoles pour la Maternelle et le Primaire.
En tant que Professeur des écoles, vous aurez la responsabilité d’animer, planifier, organiser et de gérer votre classe(s) tout en accompagnant les élèves dans leur développement et leur épanouissement.
Vous avez un réel engouement pour le métier de l’enseignement, en étant orienté « pédagogie positive ». Vous disposez des atouts vous permettant de remplir pleinement votre mission :
· Grande facilité à communiquer, écouter et interagir avec les autres
· Sens de la responsabilité
· Imagination, ouverture d’esprit et créativité pour développer de nouvelles approches éducatives
· Facilité pour le travail en équipe et dynamisme
· Esprit d’initiative et autonomie pour réussir à emmener les élèves à avoir un intérêt à se développer
· Rigueur et organisation
· Sens de l’observation et vigilance 
· Capacité de maintenir l’ordre et la discipline

[bookmark: _GoBack]Si votre profil est adapté et que vous souhaitez évoluer dans un cadre épanouissant et apprenant. Alors, rejoignez-nous en envoyant votre CV et Lettre de motivation à l’adresse suivante : recrutement@sanaeducation.com
Profils recherché
Diplômé d’une Licence, mater, avec idéalement une spécialisation dans l’enseignement ou ayant suivi des formations complémentaires dans le domaine. Vous avez une expérience réussie en tant que professeur des écoles. 

La maîtrise des nouvelles technologies de l’information et de la communication est fortement appréciée. La connaissance d’une 2ème langue ou la gestion d’activités parascolaires est un atout.
Type de contrat
CDI

Localisation
Les postes sont basés à Casablanca et à Rabat
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