MICEL - Mission pour la coopération éducative et linquistique

Appel à candidatures

[bookmark: _GoBack]Un poste d’enseignant-chercheur en Mathématiques à l’Université Galatasaray (Istanbul) pour la rentrée 2018-2019 susceptible d’être vacant au 1er septembre 2018.

Créée en 1992 par un accord intergouvernemental, l'université francophone de Galatasaray (GSÜ)[footnoteRef:1] est un établissement public turc situé à Istanbul et dont la langue d’enseignement est principalement le français. La France apporte son soutien à ce projet de coopération bilatérale à travers la MICEL[footnoteRef:2]. Située sur la rive européenne du Bosphore, dans un quartier proche du centre-ville, Cette université très sélective compte quelques 5000 étudiants répartis entre cinq facultés comptant douze départements - qui gèrent les licences -  et deux instituts - qui gèrent masters et doctorats. Les principales disciplines enseignées sont : droit, économie, gestion, relations internationales, sciences politiques, communication, philosophie, linguistique et littérature comparées, mathématiques, sociologie, génie industriel, génie informatique. [1:  Site web de l’université : www.gsu.edu.tr et Plateforme moodle: www.uni.gsu.edu.tr]  [2:  La MICEL - Mission de coopération éducative et linguistique - est un établissement à autonomie financière dépendant du Ministère français des affaires étrangères dont l’objet est de mettre à disposition des enseignants français auprès d’établissements d’enseignement publics turcs. Sa direction est assurée par le Conseiller de coopération et d'action culturelle en poste à l'Ambassade de France à Ankara] 

Le profil 
Docteur en mathématiques, de préférence spécialisé dans les thématiques de recherche présentes au sein du Département de mathématiques de GSÜ. L’enseignant-chercheur est placé sous la responsabilité du recteur adjoint de l’Université. Il devra assurer une charge de cours de 10 heures hebdomadaires , exclusivement en français,dans le Département de mathématiques, au sein de la Faculté de Sciences et Lettres.
Les enseignements, qui peuvent être répartis sur l’ensemble du cursus de licence (4 ans) ou masters (2 ans), s’étendent sur deux semestres de 14 semaines et donnent lieu à contrôle continu et examen final. Le profil souhaité est centré en priorité sur les cours des deux premières années ; une expérience d’enseignement des probabilités ou de l’informatique sera appréciée.
L’enseignant-chercheur contribuera également :
· à l'encadrement de mémoires de master ; 
· à la réflexion sur les programmes et l’évaluation des étudiants ; 
· au développement de supports pédagogiques en français ; 
· aux activités de recherche du Département et à la collaboration scientifique franco-turque.
Un plein investissement du candidat dans le Département est attendu.

Ce poste est à pourvoir pour le 1er septembre 2018.
Les candidats intéressés sont invités à prendre contact avec la coordinatrice administrative de la MICEL -  Mme Gülay ÜÇER (gulay.ucer@ifturquie.org) - qui leur fera parvenir le dossier de candidature.
Le contrat initial est d’une durée de deux ans, renouvelable une fois. Une cinquième année peut être attribuée de manière exceptionnelle.
Une information complémentaire peut être demandée à M. Alexis MICHEL, Recteur adjoint (amichel@gsu.edu.tr).
Site web du département de mathématiques de GSÜ : www.math.gsu.edu.tr
